DIGITUS USB-Kabel - USB (M) zu USB Typ B (M)

USB 2.0 - 1.8 m - geformt - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller **DIGITUS**

AK-300105-018-S Hersteller Art. Nr. EAN/UPC 4016032282730



Beschreibung

Ermöglicht eine zuverlässige und schnelle Verbindung externer USB-Geräte mit dem PC, auch über längere Distanzen. Zum Anschluss externer USB Endgeräte (mit B Buchse, z. B. externe Festplattengehäuse, Scanner oder Drucker) an den USB Host (z. B. PC, Notebook oder USB Hub). Übertragungsrate bis zu 480 Mbps (High-Speed).

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung DIGITUS - USB-Kabel - USB zu USB Typ B - 1.8 m

Typ USB-Kabel

Technologie Doppelisolierung

Besonderheiten Geformt

1.8 m Länge

Anschluss 4-polig USB Typ A - männlich

Stecker (zweites Ende) 4-poliger USB Typ B - männlich

Produktzertifizierungen USB / USB 2.0

Farbe Schwarz

Ausführliche Details	
	Allgemein
Тур	USB-Kabel
Technologie	Doppelisolierung
American Wire Gauge (AWG)	28
Beschichteter Stecker	Nickel
Besonderheiten	Geformt
Länge	1.8 m
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	4-polig USB Typ A - männlich
Stecker (zweites Ende)	4-poliger USB Typ B - männlich
	Verschiedenes



Kennzeichnung	USB / USB 2.0
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Service und Support	15 Jahre Garantie

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.